Exer Cices
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Je cl(mwt\c\«aa_}_b une noix de coco.( demander)

Plume {\B’\J:_a_fk un beau chapeau.( porter)

Les requins cw“amgeumlf trés vite .( avancer)

Vous c?w@»ﬁ“h:% . . (chuchoter)
Barbe-noire ¢ ‘nm,vy‘(; ce soir.{ arriver)
is UTV\f\k«ﬂ(Lﬁﬂ«E . cevilain pirate.(inviter)

Tu /MQ__*A dans le filet . ( tomber

/ -
Nous C\LW\A un trésor chez Barbe-noire.{ déposer)
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Do aligromnt

1 Dans chaque case; trouve 3 points alignés, puis trace la droite qui passe par ces 3 points.

e ™

2 Mesure les segments.

3 Trace Qn segment de 7 cm. 4 Trace un segment de 2 cm.
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Meerwne de Joroeins

1 Trace sur les lignes pointillées, les segments & la longueur demandée.
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' des monstres . une@robe rouge :
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des 'éti@w 10irs " : unenfant(calme ;‘
A N B —— 2 ,
une main(jaune ' unelieillevoiture ;
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Mon animalfavorilest l'ours@.
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0 Le@ loup @ris se sauve dans la fot,‘ﬁzt
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&%jg Un tigre dangere v dans |

3L n tigre dangereux arrive dans la savane,
igre L‘n_/ Saigng,

Jai rangé mes petits cahiers rouges dans mon grand casier..
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2 Combien y a-t-il de ballons ?
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Exercices de calcul :

Calcule :

(tu peux t'aider de ton matériel de mathématiques)

@_+@=5@ 45 +10= .95
G3+20=1> 42+20= &2
@1 +20=59%1 20+58= 12
A0 + 81 =94  73+20= 393
09-40=43  42-10=.3%
53-90= 43  72-10= £2

e e

B4-Q0=A4f 56-20=.3%




['lf‘ansforme Imouldm

en cm.

»4 | Colorie la bulle selon le code couleur.

7’4] m72cm) 32
Je mesure
125 cm. g

Je mesure
25dmlcm.

%
a Compléte avec I'unité qui convient: M, clfm, ou CM.

/ Une allumette mesure 5 _(/W\.. Un balais mesure 140 _CAn. .
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J Un python mesure 4 Zve—.  Un double-décimétre mesure 2 _dm \ N
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